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Tényleg engedjük szabadon a
gyilkosokat?
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Szavazás

Az Emberi Jogok Európai Bírósága szerint el kell törölni a tényleges életfogytiglant.
Egyetértesz ezzel?

 Igen, valóban megalázó az ilyen büntetés  Nem, vannak, akiket soha sem
szabad kiengedni

MehetMehet
Eredmények állása

 

Budapest ― legveszélyesebb gyilkosokról sem mondhatja ki a bíróság, hogy örökre
rács mögött maradjanak? Magyarországot ugyanis megrótták a tényleges
életfogytiglani szabadságvesztés alkalmazása miatt. Vagyis még olyan gonosztevőknek
is kell adni egy utolsó esélyt, mint a gyermek Szita Bence gyilkosai, a
romagyilkosságok elkövetői, vagy éppen az idős embereket agyonverő ároktői banda
tagjai.

– A későbbi szabadlábra helyezés lehetőségét kizáró ítélet megalázó bánásmódnak
minősül, így sérti az emberi jogok európai egyezményét – állapította meg a strasbourgi
székhelyű Emberi Jogok Európai Bírósága első fokon élete végéig fegyházra ítélt
Magyar László ügyében. Magyar társaival idős embereket rabolt ki az ezredforduló
táján, a támadásokban három ember életét vesztette, ezért kapta a lehető legsúlyosabb
büntetést.
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Szita Bencét (+12) két társával verette agyon nevelőanyja (jobbra)/ Fotó: Havran Zoltán

Ezenkívül Magyarnak 6150 eurót (1,8 millió forint) is megítéltek, mert a hatóságok
csak nyolc év után döntöttek sorsáról.

Az ítélet Orbán Viktor miniszterelnöknél is kiverte a biztosítékot. – Felháborító a
döntést. A kormány nevében a leghatározottabban vissza kell utasítani ezt, és meg kell
védeni az életfogytig tartó szabadságvesztés intézményét, amely jelentős visszatartó
erővel bír.

Csakhogy az alkotmányjogász ezzel szemben az emberi jogok bíróságával ért egyet. –
Az ítélet nem arról szól, hogy az elvetemült gyilkosokat rászabadítsák a társadalomra,
hanem arról, hogy mindenki kapja meg azt az elvi esélyt, hogy valamikor
kiszabadulhasson – mondta a Blikknek Kolláth György alkotmányjogász.
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Az ároktői banda két tagja sem szabadulhat soha. Ők idős embereket vertek agyon/
Fotó: Veres Viktor

Ha változatlanul marad a tényleges életfogytiglani büntetés, az azzal a veszéllyel jár,
hogy az érintett nehéz bűnözők sorra fogják nyerni a pereket a magyar állammal
szemben. És ha kormány nem lép, akkor lépni fog az Alkotmánybíróság. A Szegedi
Ítélőtábla egy hónapja fordult az Alkotmánybírósághoz, hogy foglaljon állást a
tényleges életfogytiglani büntetésről. A mostani strasbourgi ítélet a szakértők szerint
jelentős hatással lehet a nyárra várható határozatra is.

A tényleges életfogytiglani büntetést egyébként még az első Orbán-kormány idején,
1999-ben tették bele a büntetőtörvénykönyvbe. Azóta 46 elítélt kapta meg ezt a lehető

legsúlyosabb büntetést, közülük
33-an már jogerősen.
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156 ember kedveli. Az ismerőseid közül te lehetsz az első.TetszikTetszik
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